

有一万个困难,也要克服

广宗爱心志愿者贺振海成功捐献造血干细胞

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通讯员吕兵)10月22日晚上8点36分,邢台广宗县献血分队副队长贺振海在广宗县红十字会领导常子茵和广宗县献血分队的大力帮助下,从石家庄捐献造血干细胞成功后载誉归来。

贺振海是广宗县南孝路村一名普通的养鸡场场长,也是有着十多年义务献血历史的资深献血爱心志愿者。5年前他满怀期待地在邢台捐献血小板的时候留样了自己得干细胞,如今他终于圆了自己献血救人的美梦。

一面给家人做工作 一面等待体检

9月下旬,广宗县无偿献血、捐献造血干细胞志愿服务队副队长贺振海接到河北省红十字会电话,与一位患者初步配型成功,得知后他毫不犹豫地答应了。多年参加无偿献血,贺振海深知血液病的厉害,能救人一命,他义不容辞。

答应容易,做起来难。当前正是秋收季节,家里还有个养殖场,喂着一万多只鸡。30多亩的庄稼还没有收,每天还要喂鸡、收鸡蛋……家属当时一万个不愿意,所有的困难摆在面前,贺振海左右为难,一面做着家人的工作,一面等待下一步体检。

但是在接到红十字会紧急通知后,贺振海斩钉截铁地回答,“啥也别说了,救命要紧。”路上他告诉红十字会工作人员,“放心安排吧,家里的工作会做好的。”

顺利通过体检后,贺振海随即就接到采集通知,广宗县红十字会工作人员、献血分队志愿者为他举办送行仪式。

当日陪伴贺振海的是广宗县献血分队队长李荣强。2019年4月李荣强由贺振海陪伴完成造血干细胞捐献,时隔两年半,他成了陪伴者。在配型成功率极低的情况下,志同道合的两人都能配型成



贺振海:予人温暖的捐献者。

功,走向捐献之路,共同完成生命接力,这是一生中莫大的幸运。

他的背后 还有这样一个爱心群体

广宗县献血分队于2015年成立,目前在册志愿者有120人,6年累计捐献全血420万毫升,130人已经在中华骨髓库留样了干细胞,累计开展献血爱心公益活动

700多次,全队曾经因为义务献血、献血小板、献造血干细胞救过40多人。

献血分队成立以来,共有2人成功捐献造血干细胞,35人成为道德模范,其中1人荣获中国好人、1人荣获河北省见义勇为英雄、1人荣获河北好人……

捐献造血干细胞后,贺振海成为广宗第二位捐献造血干细胞的爱心志愿者,也成为中华骨髓库第12194例捐献者、河北省第556例捐献者、邢台市第34例捐献者。

驾驶被注销货车 重罚

本报讯(通讯员王志永)10月21日傍晚17时13分,一辆白色轿车行至102线107公里200米处时,被正在巡逻的唐山市玉田县公安交警大队螺山中队杨建伟执勤组查获。

经查,该车所挂号牌系一辆已被注销的厢式货车的车牌,所出示的驾驶证C4本只能驾驶三轮车,且该车没有年检。对此使用其它车辆号牌且准驾不符、机动车未年检三项严重交通违法行为,民警依法对该车驾驶人杨某予以合并罚款3200元、记27分、暂扣车辆的处罚。

货车违规载客10人 严查

本报邢台电(燕都融媒体记者卢玉辉 通讯员师存锋)近日,广宗县交警大队民警在执勤时发现一辆可疑货车违规乘坐10人,驾驶员被处以罚款1000元,驾驶证记6分的处罚。

10月15日晚上11时30分许,广宗县公安局交通警察大队执勤民警,由北向南巡逻至友谊路北段时,看到前面一辆车牌号冀EPF***银色小货车,从后看去车斗内人影晃动,形迹可疑,执勤民警立即上前检查,发现该银色小货车车斗内竟违规乘坐着10个人。

据了解,这些人是附近村的村民,刚串完亲戚,由于离家比较近,便抱着侥幸心理,准备一次将亲戚拉回家。



自25日起,沧州市中心城区对骑行电动自行车不佩戴行为开展专项治理。图为一名市民因为骑电动自行车忘戴头盔,而被沧州市区交警一大队三中队民警拦下。民警还取出公用的“周转”头盔供他临时使用。

通讯员孔大龙/摄影报道

水滴公司胡尧:

帮困难大病患者筹钱找药是我们一直在做的事



燕都融媒体记者 呼延世聪

10月22日,由北京市经信局、天津市工信局、天津市科技局、河北省工信厅作为指导单位,天津经开区管委会、京津冀国家技术创新中心、天津国际生物医药联合研究院共同举办的第四届京津冀智能医药创新论坛于天津顺利召开。天津国际生物医药联合研究院党委书记、教授黄亚楼,天津滨海新区科技局局长张桂华,京津冀国家技术创新中心副主任罗琳,天津市科技创新发展中心主任副主任吕云飞,水滴公司党委书记、水滴筹和医疗事业群总经理胡尧等受邀参加。本次论坛以智能医药产业创新发展为

核心,以推动人工智能和数据技术在医药、医疗技术创新中的应用为目的,探索疫情及后疫情时代智能技术与医药技术更为深度的融合,同时,分享国内最新智能医药领域行业发展状况,展示重要技术成果,共谋产业发展需求,迎接机遇和挑战。

会上,水滴筹和医疗事业群总经理胡尧围绕“智能科技助推大病患者病有所医”这一主题发表演讲。他指出,截至目前,有超过200万困难大病患者通过水滴筹发起筹款,累计筹款总金额达428亿元。筹款患者中,男性占比60.4%,年龄以45-60岁为主,遍布全国各地,84.5%分布在三线及以下城市;家庭年收入超过3万元的占32.1%。筹

款患者就诊所在地遍布全国,覆盖所有三甲医院,其中有51.2%的患者在一、二线城市就诊。

在水滴筹,筹款患者所患疾病以恶性肿瘤和急症外伤为主,恶性肿瘤约占1/3,其中肺癌、肝癌、乳腺癌患者最常见;罕见病患者也占到一定比例,全身型重症肌无力、肌萎缩侧索硬化和血友病较常见。

“我们的患者几乎遍布全中国每家医院,这是在全国范围内更全更广的一个数据样本,虽然我们的定位并非沉淀一个临床科研级的医疗数据中心,但是因为它(水滴医疗数据中心)覆盖面广,各种大病包括细分的一些病种都有统计,它的广度会让我们

有很大空间去进行数据洞察、市场分析、真实事件性的研究、回顾性的研究带来非常不一样的价值。”胡尧表示。

在提到利用水滴医疗数据中心帮助患者寻找临床创新药方面,胡尧表示,这些年我国创新药发展很好,很多研究中心在研的新药大量增加,很多临床效率在明显下降,但其中有个关键问题,很多临床项目找不到合适的患者。“过去五年,很多药企研发中心都来找我们帮忙寻求临床项目患者,去年下半年我们正式启动帮助筹款患者寻找临床创新药的业务。水滴的优势是基于医疗数据中心利用算法+人工运营打分等方式,在为患者匹配项目,提高救治效率。”

